

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**20 martie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris, conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ .S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâri însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți :dl. primar, dl.viceprimar, dl. consilier Cojocaru Aurel,dl consilier Minea Ioan,dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina .

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită,dl Nicolescu Nicolae supune votului ordinea de zi .Aceasta se aprobă de către toți domni consilieri.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare – de îndată din 14 martie 2023 .

2. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al comunei Bucov, pentru introducerea în intravilan, prin studiu urbanistic PUZ, a terenului înscris în cartea funciară nr.31523.-inițiat de dl primar Savu Ion

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și actualizarea indicatorilor tehnico-economici, la faza de Proiect Tehnic și Detalii de Execuție, ai obiectivului de investiții "Construire teren minifotbal , amenajare loc de joacă ,împrejmuire teren, Cartier Iulia Hașdeu , comuna Bucov, jud Prahova-inițiat de dl primar Savu Ion.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și actualizarea indicatorilor tehnico economici, la faza de Proiect tehnic și Detalii de execuție ai obiectivului de investiții "Construire teren minifotbal, amenajare parc și loc de joacă , împrejmuire teren, sat Pleașa, comuna Bucov, județul Prahova –inițiat de primar Savu Ion

5. Diverse, întrebări, interpretări.

Supusă votului ordinea de zi se aprobă în unanimitate

Președintele de ședință supune votului domnilor consilieri procesul verbal. Acesta se aprobă în unanimitate.

Cele trei proiecte au fost discutate în comisii pe baza materialelor primite pe email și au primit aviz favorabil.

Supuse votului domnilor consilieri acestea se aprobă pe rând, în unanimitate.

La capitolul diverse, dl consilier Pană Constantin a solicitat să se facă prezența nominal . Astfel, dl președinte a citit numele și prenumele fiecărui consilier și a spus că așa se va proceda de acum înainte , la începutul ședințelor.

Acesta mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,

Secretar General,

Nae Florentina Cristina

